Jaaroverzicht 2017 Dorpsbelangen Midlaren

Ook 2017 was weer een jaar met veel activiteiten, nieuwe inwoners, interviews en helaas ook overleden (ex) dorpsgenoten.

In 2017 zijn overleden: (ex) Midlaarder Geert Bovenhuis, Joke Akse, Aaltje Schans-Kanon en Nico Gorter.

Burenhulp ging van start en had meteen een goede klant aan Dato Steenhuis die geïnvalideerd was na een val van een ladder.

Als nieuwe bewoners mochten we begroeten: Joost Hurkmans en Elke Zoomers met Job en Sepp, Arnoud Hageman en Annemiek met Iris en Jasmijn, Alexander en Maaike met Floris. Jan Willem Nierop en Anja Gijsbers wonen de komende jaren in het huis van Klaas Butter, die in Koeweit werkt.

Het nieuwe, geheel van hout gebouwde en ook eerste gasloze huis in Midlaren van Hettie van der Worp en Hilde van Ree werd opgeleverd met ook een gastvrije ontvangst voor de dorpsgenoten. Het huis is ontworpen door Haiko Meyer van Onix Architecten.

De Tolhuisweg ging letterlijk op de schop. Eerst voor een nieuwe waterleiding en vervolgens een vernieuwing van het riool met ook nieuwe bestrating. 5 maanden behelpen met alternatieve route over stalen platen door de 50 bunder!

Op de 50 bunder werd 8 hectare bos gekapt met de bedoeling het gebied meer terug te brengen naar zijn oorspronkelijke status. Meer ruimte, meer heide.

Het glasvezeltraject verloopt trager dan we oorspronkelijk hadden verwacht. Dit heeft met name te maken met zorgvuldigheid, schaalvergroting, het opstellen van een gedegen businessplan en de financiering. We zijn nu onderdeel van een veel grotere groep initiatiefnemers (Drents Glasvezel Collectief (DGC)) en ook de provincie is nu meer actief betrokken bij het proces. We verwachten eind 2019 aangesloten te zijn.

De uitslag van de Tweede Kamerverkiezingen voor Midlaren was – in volgorde van de hoeveelheid stemmen – VVD, D66, GL, CDA, PVDA, PVDD, CU, PVV, Piratenpartij, 50+, FvD, en Geen Peil.

In Het Kabinet stonden weer veel boeiende interviews met: Stef en Ria van der Helm van Camping de Appelhof, Klussenbedrijf Jos Hogenbirk, Boerenbedrijf Henk Schuiling, Eeuwe Broersma van Molenmuseum “de Wachter”, Arnout Hageman van Grafisch Servicebureau “ Pro-Art” en Bert Huizing die bergingswerk op zee verricht.

Wat betreft de sport: Het jaarlijkse volleybaltoernooi werd weer gespeeld. Verder was er ijspret en ook het 100 jarig bestaan van de ijsvereniging met een prachtig feest en een fraai herinneringsboek. De voetbalderby Midlaren- Noordlaren werd weliswaar niet gespeeld maar wel in de voorwas gezet. Deze zal op 29 september 2018 plaatsvinden.
Voor een upgrade voor het sportveld en ook de speeltoestellen hebben Marij Emelie Schievink en Esther Vos hun beste beentje voorgezet hetgeen geresulteerd heeft in een subsidie van 25000 euro van de gemeente en de provincie. Hiervoor wordt het sportveld verbeterd en gedraineerd en er komen nieuwe speeltoestellen.
Sander Kamstra werd met zijn bedrijf hoofdsponsor van FC Groningen.

Jammer genoeg kwam er een einde aan de vrouwensoos. De vergrijzing en het feit dat de jongere leden nog werken en het te druk hebben liggen hieraan ten grondslag.
Natuurlijk was er weer een gezellig paasvuur met hapjes en drankjes.
De jaarvergadering vond plaats in de Bloemert met een lezing over het Geopark en een heerlijk tochtje over het Zuidlaardermeer.

De kerstboom op het brinkje heeft zijn beste jaren gehad. Alvorens hem te kappen is er een nieuwe kleine boom naast geplaatst. Als deze meer hoogte heeft verkregen zal de oude gekapt worden.
Op 23 november was er een eerste – succesvolle – dropping met 23 kinderen.
Tenslotte werd op 31 december met het traditionele carbidschieten bij de familie Loerop het jaar uitgeluid.

Herman van Dop
Voorzitter bestuur Dorpsbelangen Midlaren


Dorpsbelangen bestond in 2017 uit:

Herman van Dop (voorzitter sinds 2013 benoemd tot 2019)
Roos Renting (vanaf 2012, eerst penningmeester, sinds 2017 ledenadministratie, benoemd tot 2018)
Gert Poppema (sinds 2014, herbenoemd in 2017 tot 2020)
Rik Timmer (sinds 2014, herbenoemd in 2017 tot 2020)
Ineke Noordhoff (sinds 2016, huidig secretaris, benoemd tot 2019)
Robert Mulder (penningmeester sinds 2017)

In 2018 loopt de zittingstermijn van Roos Renting af. Hij kan nog een keer voor een periode van drie jaar worden herkozen.
Het bestuur stelt voor Roos Renting nogmaals voor een periode van drie jaar te benoemen.

Het bestuur van Dorspbelangen kwam in 2017 drie keer bij elkaar ( 14 juni, 12 oktober, 7 maart). Tussendoor was frequent email-verkeer en belcontact. Er was een bijeenkomst met de gemeente (19 mei ) ivm de werkzaamheden aan de Tolhuisweg. 
[bookmark: _GoBack]Rik Timmer vertegenwoordigt Dorpsbelangen in het Algemeen Bestuur van het Drents Glasvezel Collectief.


